



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

## **Завершено расследование уголовного дела о грабеже и вовлечении несовершеннолетнего в совершение преступления**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении двоих жителей города Оренбурга 23 и 15 лет. Несовершеннолетнему фигуранту инкриминировано совершение преступления, предусмотренного п. «а,г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж, совершенный группой лиц по предварительному сговору, с применением насилия, не опасного для жизни и здоровья). Учитывая, что инициатором совершения преступления выступил совершеннолетний фигурант, ему инкриминировано совершение преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 150 УК РФ (вовлечение несовершеннолетнего в преступную группу и совершение тяжкого преступления), п. «а,г» ч. 2 ст. 161 УК РФ.

Следствием установлено, что 19 апреля 2022 года около 20.00 часов обвиняемые, находясь на открытом участке местности вблизи многоквартирного дома по улице 70 лет ВЛКСМ в городе



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

Оренбурге, применяя насилие похитили у 14-летнего местного жителя мобильный телефон.

Уголовное дело направлено прокурору для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения.

Уголовное дело расследовано следственным отделом по Северному административному округу города Оренбург СУ СК РФ по Оренбургской области.

02 Июня 2022

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1693702>